



В Чеченской Республике перед судом предстанет преподаватель гимназии по обвинению в причинении смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летней Тамары Сабралиевой. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам, вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, 14 июня 2014 года в гимназии города Аргуна классным руководителем Сабралиевой была организована экскурсия для девятиклассников с целью посещения достопримечательностей в Шатойском районе республики. Примерно в 16 часов во время остановки учащихся для отдыха у берега горной реки Чанты-Аргун, две ученицы вошли в реку и упали в воду из-за бурного потока. Интенсивность течения горной реки не позволила взрослым спасти девочек. В результате организованных поисковых мероприятий тела девочек были обнаружены и извлечены из реки через два часа в 7 км от места происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/913240>